

Dorostenky SDH Těškovice

Na začátek něco málo o našem sboru:

Náš Těškovický sbor dobrovolných hasičů byl založen v roce 1891 a má nyní 98 členů dospělých a 39 dětí. Máme družstva mladších a starších žáků, dorostenců, dorostenek, žen a mužů a mužů nad 35 let. Náš sbor se letos může pyšnit postupem starších žáků a dorostenek na krajské kolo v Českém Těšíně. My jsme se na krajské kolo probodovaly po čtvrté za sebou. V loňském roce nám neprálo štěstí a po souboji na požárním útoku s dorostenkami s Tísku jsme nepostoupily na Mistrovství České republiky, které se konalo v Jablonci nad Nisou. Nicméně v roce 2009 jsme poprvé postoupily na MČR v Třebíči. Odtud jsme si odvezly 8. místo a v roce 2011 jsem se na MČR v Ostravě umístily na 9. místě. Doufáme, že letos nic nepokazíme a na MČR do Brna si pojedeme opět zazávodit.

Největší chloubou našeho sboru ale je, že na republiky konané v roce 2012 a to jak na MČR Plamen a Dorostu tak i na MČR v požárním sportu postoupily z Moravskoslezského kraje pouze naše družstva z SDH Těškovice (žáci, dorostenci, dorostenky, muži a ženy)!! **A nejsme si jisti, zda-li to nebylo poprvé co se tak stalo v historii českého požárního sportu,** ale i kdyby nebylo, pro nás je to vážně největší úspěch a jsme na náš sbor hrdí. Letos tento obrovský úspěch bohužel nezopakujeme, protože naši dorostenci a muži vypadli již v okresním kole a ženy a žáci v kole krajském. Doufáme tedy, že náš sbor budeme co nejlépe reprezentovat a zabojujeme o co nejlepší umístění.

S našim týmem se snažíme trénovat alespoň jednou týdně, před důležitými soutěžemi pak skoro každý den. Než ale začneme trénovat, musíme se pořádně vykecat, protože jinak nám při tréninku pracuje víc pusa než nohy a ruce. Na závěr Vás od postů na požárním útoku zdraví – na koši Peť'a, nabírá Lenka, vodu do hadic nám od stroje posílá Anet, béčka natahuje Monča, rozdělovač Lucka a do terčů nastříkávají nalevo Patricie a napravo Hanka.

Všem závodníkům přejeme pevné nervy a mnoho štěstí, ať se všem podaří dosáhnout těch nejlepších výsledků a vyhraje ten nejlepší!!

POŽÁRNÍMU SPORTU ZDAR!!!